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ПУЛОВЕР · BABY LIGHT 

Модель 11 – Classici 21 

Размеры 36 – 40 и 42 – 44 
Указания для размера 42 – 44 даны в скобках. Если указана только одна цифра, она 
относится к обоим размерам. 

Пряжа: Lana Grossa Baby Light (62% (Бэби) Альпака, 23% шерсть (Меринос), 
15% полиамид, длина нити 180 м/50 г), 
450 (500) г цвет Натуральный (Цв. 11); 
Спицы № 5 и № 6, круговые спицы № 5 длиной 40 см и вспомогательная 
спица для кос. 

Резинка: Попеременно 1 лиц., 1 изн. 

Узор с косами: Количество петель кратно 24 + 6 + кромочные. См. схему для 
вязания. 
Изображены только лицевые ряды. В изнаночных рядах петли вязать по рисунку. 
Постоянно повторять 1-й – 12-й ряды. 

Кромочная петля "узелок": Кромочные петли в лицевых и изнаночных рядах 
вязать лицевыми. 

Плотность вязания: Узор с косами на спицах № 6: 24 п. и 26 р. = 10 x 10 см. 

Спинка: Набрать 152 (164) п. на спицы № 5 и провязать 4 ряда резинкой. 
Перейти на спицы № 6 и продолжить работу узором с косами: кромочная "узелок", 
начинать по схеме у стрелки A (B), 
повторить 5 раз раппорт, закончить по схеме у стрелки A (B), кромочная "узелок". 
На общей высоте 30 (32) см с обеих сторон отметить начало пройм. 
На общей высоте 50 (52) см все петли закрыть прямо (без убавлений). 

Перед: Вязать в основном, как спинку. На общей высоте 42 (44) см для 
выреза горловины закрыть средние 16 п., 
затем в каждом 2-м ряду закрыть 2 раза по 3 п., 2 раза по 2 п. и 3 раза по 1 п. 
На общей высоте 50 (52) см оставшиеся по 55 (61) п. плеча закрыть прямо. 

Рукав: Набрать 104 п. на спицы № 5 и провязать 4 ряда резинкой. 
Перейти на спицы № 6 и продолжить работу узором с косами: кромочная "узелок", 
начинать по схеме у стрелки A, 
повторить 3 раза раппорт, закончить по схеме у стрелки A, кромочная "узелок". 
На общей высоте 43 см все петли закрыть прямо. 
Второй рукав связать так же. 
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Сборка: Детали натянуть, увлажнить и дать высохнуть. Сшить плечевые швы. 
Для воротника-хомута по краю выреза горловины равномерно набрать 100 п. 
На круговых спицах № 5 вязать резинкой по кругу. 
После 18 см высоты воротника петли свободно закрыть по рисунку. 
Втачать рукава с каждой стороны плечевого шва на протяжении 20 см. 
Сшить боковые швы и швы рукавов. 

 
 
 
 
 

 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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